



Probanka v drugo prevzema Zlato moneta II

Družba Medaljon, ki je že v večinski lasti vodilnih v Probanki, bo z napovedanim prevzemom Zlate monete II skušala iz lastništva iztisniti male delničarje

DAMIJAN TOPLAK

Družba Medaljon namerava v 30 dneh drugič (prvič se je to zgodilo v letu 2008) objaviti prevzemno ponudbo za Zlato moneta II. **Irena Stanka Čurin**, direktorica Medaljona, je včeraj pisno pojasnila: "Prevzemno ponudbo bomo objavili najkasneje v 30 dneh po objavi namere (tj. do 19. maja, op. a.) in po pridobitvi dovoljenja ATVP. Prevzemna cena bo objavljena v ponudbi. Medaljon želi kot večinski lastnik s prevzemom Zlate monete II vsem ostalim delničarjem ponuditi možnost izstopa iz sicer že konsolidiranega lastništva ter tako ohraniti korekten odnos do malih delničarjev Zlate monete II."

Dejstvo je, da je prevzemnik Medaljon v izključni lasti družbe Profectus, 34-odstotna lastnica slednje je **Romana Pajenk**, predsednica uprave Probanke, še 17 odstotkov Profectusa pa ima v lasti **Milana Lah**, članica uprave Probanke. Ostalih 49 odstotkov je v lasti drugih 13 vodilnih uslužbenecv širše finančne skupine Probanke in samega Medaljona. V Medaljonu, kjer so že zdaj skoraj 85-odstotni lastniki Zlate monete II, si najverjetneje želijo s prevzemom preseči 90-odstotno lastništvo in kasneje iztisniti iz lastništva preostale delničarje. Trenutna borzna cena za delnico Zlate monete II je 1,33 evra, v zadnjem letu pa se je z njo trgovalo največ po 1,90 evra, kolikor bi

lahko bila tudi približna prevzemna cena. Še pred mesecem dni je bila borzna cena delnice le 0,85 evra. Če bi bila prevzemna cena res okrog dveh evrov (ob koncu marca je bila knjigovodska vrednost 3,13 evra), bi moral Medaljon za vse preostale delnice, ki jih še nima v lasti, odšteti približno 2,5 milijona evrov.

"Od okrog 56 milijonov evrov premoženja ga imamo nekaj čez 40 milijonov evrov v vrednostnih papirjih. Pri teh so naše glavne naložbe Trimo Trebnje, Perutnina Ptuj, Viator & Vektor ter naložbe v odvisne družbe. Imamo tudi za slab milijon evrov prednostnih delnic Probanke," je včeraj za Večer pojasnil **Peter Zorič**, direktor Zlate monete II, ki pa ni želel povedati niti špekulirati, kolikšna bi lahko bila prevzemna cena s strani Medaljona za delnico Zlate monete II. Zorič, ki je sicer štiriodstotni lastnik Profectusa, tudi ni mogel povedati, kaj bo z njegovo zaposlitvijo, če se bo Zlata moneta II po prevzemu morebiti pripojila k Medaljonu.

Je pa Zlata moneta II bila ob stečaju Infond Holdinga po besedah Petra Zoriča relativno uspešna pri izterjavi terjatve v višini 10 milijonov evrov, saj se je v izvršbi dokopala do delnic Mercatorja in Pivovarne Laško, odprodala pa je tudi za posojilo zastavljene delnice Polzele. Zlata moneta II je naslednica istoimenske pooblaščenice investicijske družbe, na katero so bile iz naslova nekdanje Zlate monete prenesene vse

Največji lastniki Zlate monete 2

Podatki na dan 18. aprila 2010

Medaljon	84,69 %
Vipa	0,59 %
Sofija Šešet	0,28 %
Iza Verdel	0,24 %
PFCI	0,12 %
Ostalih 9847 delničarjev	14,08 %

VEČER

Vir: KDD

netržne naložbe. Trenutno ima Zlata moneta II še 9852 delničarjev.

Dodajmo, da je Medaljon s 17,87 odstotka vseh delnic (19,97 odstotka z glasovalno pravico) že največji delničar Probanke, Zlata moneta II pa je med največjimi imetniki prednostnih delnic Probanke, tako da Probankini menedžerji z nakupom Zlate monete II posredno krepijo tudi lastništvo v Probanki ter tako nadaljujejo prevzem banke, za kar pa bodo morali še zaprositi in dobiti dovoljenje Banke Slovenije. Pred časom so morali vodilni v Probanki zaradi finančnih težav že odstopiti od namere prevzema banke. Drugo vprašanje pa je, ali so menedžerji ter družbi Medaljon in Profectus kapitalsko dovolj močni, da bodo lahko zagotovili ustrezen prihodnji kapitalski razvoj Probanke ali pa bodo čez čas svoj delež prodali (tujemu) strateškemu investitorju.